

КРАТКИЙ ПРОФИЛЬ КОМПАНИИ

Акционерное общество «КазАгроФинанс» (КазАгроФинанс, Компания, КАФ) оказывает содействие сельхозтоваропроизводителям путем предоставления лизинговых услуг для приобретения сельскохозяйственной техники и оборудования.

Компания успешно осуществляет свою деятельность на протяжении 20 лет, способствуя развитию технического оснащения в аграрном секторе страны.

Конкурентные преимущества, такие как высокая компетенция в отрасли, многолетний опыт работы на рынке, развитая филиальная сеть, сильный кадровый состав, надежные кредитные рейтинги и доступ к привлечению финансовых средств, позволяют сохранять лидирующие позиции на рынке лизинга и оставаться надежным партнером для отечественных фермеров.



МИССИЯ

СОДЕЙСТВИЕ ТЕХНИЧЕСКОМУ
ОСНАЩЕНИЮ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО
КОМПЛЕКСА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
ПУТЕМ ОКАЗАНИЯ КАЧЕСТВЕННЫХ И
КОНКУРЕНТНЫХ ЛИЗИНГОВЫХ УСЛУГ.

ВИДЕНИЕ

АО «КАЗАГРОФИНАНС» –
ЛИДЕР НА РЫНКЕ ЛИЗИНГА АПК
КАЗАХСТАНА, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИЙ
ПОТРЕБНОСТИ ОТРАСЛИ В СОВРЕМЕННОЙ И
ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОЙ ТЕХНИКЕ.

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ В ОТРАСЛИ

ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ ОБНОВЛЕНИЕ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА ПУТЕМ ОБЕСПЕЧЕНИЯ СЕЛЬХОЗТОВАРО-
ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ДОСТУПНЫМИ ФИНАНСОВЫМИ СРЕДСТВАМИ ДЛЯ ПРИОБРЕТЕНИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ
ТЕХНИКИ И ОБОРУДОВАНИЯ НА ЛИЗИНГОВОЙ ОСНОВЕ.



ГЕОГРАФИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

15 филиалов во всех регионах страны.
Сотрудничество с поставщиками техники
из ближнего и дальнего зарубежья.

ЛИЦЕНЗИИ

- Лицензия Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций на проведение банковских заемных операций в национальной валюте (получена 31 марта 2006 года).
- Сертификация по системе менеджмента качества ISO 9001-2015.

РЕЙТИНГИ

- 28 января 2019 года Fitch Ratings изменило прогноз по рейтингам Компании с «негативного» на «стабильный», долгосрочный рейтинг дефолта эмитента (РДЭ) в иностранной и национальной валютах подтвержден на уровне «BB+». 4 апреля 2019 года Fitch Ratings подтвердило долгосрочные РДЭ в иностранной и национальной валютах на уровне «BB+», прогноз «стабильный»¹.
- Рейтинг корпоративного управления, согласно Методике диагностики корпоративного управления в дочерних акционерных обществах АО «Холдинг «КазАгро», составил в 2019 году 88,6%.

Рейтинг корпоративного управления

88,6%



¹ 2 апреля 2020 года Fitch Ratings подтвердило долгосрочный рейтинг на уровне BB+, прогноз «стабильный».

КОНКУРЕНТНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА

- опыт в лизинговой сфере более 20 лет
- доступные условия финансирования
- клиентоориентированные стандарты оказания услуг
- узнаваемый бренд и положительная репутация
- высокий уровень кредитного рейтинга
- широкая филиальная сеть
- успешный опыт в привлечении средств с использованием рыночных инструментов
- высокая компетенция кадрового состава
- наличие большой базы ведущих поставщиков и производителей сельхозтехники
- листинг на Казахстанской фондовой бирже с 2008 года
- высокий уровень прозрачности деятельности
- постоянная работа по совершенствованию системы корпоративного управления, управления рисками и внутреннего контроля

15

филиалов

широкая филиальная сеть

